МОДНЫЙ ГРАФИК ВРЕМЯ ЗАСЕКАЕТ КСЕНИЯ СОЛОВЬЕВА, TATLER



главный редактор великосветского вестника ксения соловьева в платье chanel на балу дебютанток tatler. колонный зал дома союзов, 21 ноября 2011 года

Многие думают, что работа главным редактором модного журнала

— это вечный праздник. Шампанское, люксы в лучших отелях, первые ряды на показах моды в Париже и Милане, дорогостоящие новогодние подарки от дизайнеров, армия ассистентов, в любой момент готовых добыть для «злой мегеры» огненный кофе. Все это действительно так, и да, это работа мечты. Но моя самая заветная мечта — выспаться. Каждый день по неумолимому будильнику я встаю в семь утра — сын в школу, дочь в сад, — а ложусь за полночь, только ответив на письма и поговорив по скайпу с директором моды в Нью-Йорке. Справиться с этим графиком непросто, но можно, если не изменять режиму, который я себе установила.

50 минут

Урок динамического пилатеса

Я всю жизнь занималась спортом: теннис, горные лыжи, беговые... Терзала тренажеры, приседала со штангой, каталась на велосипеде по Измайловскому парку. И имею полное право сказать, что ничего лучше пилатеса не придумано. Уже на третьей тренировке я познакомилась с мышцами, о существовании которых прежде не подозревала. Теперь, что бы ни случилось, трижды в неделю хожу в TenPilates — это филиал лондонской студии, где на соседних реформерах лежат Ева Герцигова и Клаудия Шиффер. Московский клуб крошечный, с не самыми удобными раздевалками, Евы с Клаудией я здесь не встречала, но это тот самый случай, когда комфортом можно пожертвовать. Зато царит дружеская атмосфера: например, тренерам мы любовно придумываем клички. Сурового Евгения прозвали Геббельсом за его пламенные речи и бесчеловечные нагрузки, Алексею Пташкину и кличку придумывать не надо — двухметровый атлет, чемпион какихто боев без правил, и на тебе, пташка... Была бы Гагой, возила Пташкина с собой на гастроли. А пока, если еду в командировку в Лондон, записываюсь в лондонский TenPilates: новая студия открылась в Mayfair как раз напротив офиса Conde Nast.

15 мину:

Укладка у Доменико Кастелло

На макияж мне всегда жалко времени. Пять минут — тушь, бронзер, бежевый блеск для губ, и я готова выйти в люди. С прической этот номер не проходит. Перед ответственными встречами стараюсь заехать к Доменико в «Альдо Коппола» на Новинском. Доменико — лучший мастер по длинным волосам в Москве. Как он это делает, откуда такая крейсерская скорость у итальянца? После его укладки (ни лака, ни геля, ни-че-го!) даже текстура волос другая. Гладкая, как шелк Salvatore Ferragamo. Любимых клиенток Доменико целует в лоб и обрушивает на них весь арсенал итальянского обольстителя: все эти чао, белла, рагацца и прочее. Удивительно, но в его устах эти слова совершенно лишены приторного галантерейного оттенка.

60 минут

Процедура для тела в СПА отеля «Бристоль»

Неделя моды, что бы ни говорили завистники,— серьезное испытание для организма. Поэтому стараюсь начать ее процедурой для тела. Недавно в «Бристоле» испытала патриотические чувства: здесь работают с косметикой Russie Blanche, которую придумала Юлия Лемигова — последняя «мисс СССР», давно живущая в Париже. Смешивая в чашке скраб, косметолог вдруг достала из-под полы бутылку «Абсолюта» и щедро влила водку в скраб. Оказывается, пилинг с градусом очищает кожу и разгоняет кровь. Хотя я бы с большим удовольствием попробовала скраб с «Беллини».



Chanel, J12 Chromatic.

Впечатлил не столько сложносочиненный сплав, который в Chanel сочиняли несколько лет, а красивое сравнение: мокрая брусчатка на Вандомской площади. Солидный адрес, надо брать, подумала я.



Breitling, Navitimer Cosmonaute.

Мой первый серьезный подарок мужу. По профессии он летчик, и хотя давно уже управляет самолетом разве что во сне, не мог не оценить часы, по которым сверяют время до рейса его американские коллеги.



Jaeger-LeCoultre, Reverso Duetto-Duo.

В конструкции Reverso я ценю аристократичность выдумки: все-таки эти «двуликие» часы были созданы для поло. Версию Duetto-Duo люблю за маленький размер, за их графику и за этот «щелк-щелк!», звук, с которым переворачивается золотой корпус.